
第２７２７回例会報告議事録
日時　令和５年１０月１０日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　１０月１日に本年度の社会奉仕事業、フードパントリーを開催しました。準
備、設営等、小野委員長をはじめ社会奉仕委員会の皆さん、大変お疲れ様で
した。
　当日の様子は依田会員のラインであげていただいたのですが、全く同じ印象
を受けました。入り口でご案内係をしていたのですが、来る時は警戒心マックス

で、帰る時は笑顔で会場を後にされていると感じました。
　一昨年のフードパントリーに参加されたご家族の会話の中で、お子さんが「前回、ここで写真
を撮ったね」と話されていて、ロータリークラブの事業が思い出に残っていることを知り嬉しく思
いました。とても賑やかで笑顔あふれる１日だったことをご報告いたします。
　その前日に地区の財団セミナーに参加してまいりました。地区補助金の申請額が変わっていま
した。今までは３０万だったのですが、来年から１回６０万、クラブで同額出せば一度に１２０万
の事業ができます。また、年に２回まで申請できます。中期的な計画として５年間、受益者が変
わる社会保障をすることができるとのことです。来年、申請する方がいらっしゃれば発案してい
ただければと思います。
　今月は米山月間になります。ロータリー米山記念奨学事業は、日本で学ぶ外国人留学生に奨
学金を支給し支援することにより日本と世界との平和のかけはしになる人材を育てることが日本
のロータリー全地区による国際奉仕事業、と位置付けられています。
　普通の寄付は会費の中から出ているのですが、毎年お願いしている特別寄付は今月からご協
力いただければと思います。全国の平均額は１５,９００円位だそうですので、お一人１万円から
１万５千円くらいでお願いします。

ご挨拶　蒋 江行さん
　いつもお世話になって本当にありがとうございます。
　先週はイベントに参加しま
した。先月６日から京都に行っ
て、日本の建築学科の発表に

参加して、すごく勉強になりました。たくさんの
建築やプロジェクトを見学して、本当に勉強に
なりました。
　その後、東京に帰って米山奨学生の研修会
の旅行にも参加しました。富士山の隣にも行っ
て、米山の歴史等を勉強しただけでなく、多く
の人と仲良くなって、すごく楽しかったです。天
気がとても良かったので、富士山が浮世絵みた

倉持会長会長挨拶

倉持会長より米山奨学生　蒋 江行さんへ米山奨学金授与

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト 	:	 米山奨学生　蒋	江行（ショウ	コウコウ）様
ビジター	:	 なし
S.A.A.	:	 野田会員



小池会員より
　お祝いいただきまして、ありがとうございます。
　先週、家族と一緒に久しぶりに食事をしました。私の誕生日と、２番目の孫の
誕生日と、うちの娘が子どもが３人いる中で社会保険労務士をチャレンジして
いまして、先週合格

したということで、それを兼ねて食事
会をさせていただきました。子どもが
３人いる中で本当によく頑張ったなと
親ながら感心している次第です。本
日はありがとうございます。

日暮会員より
　今日はプレゼント
をどうもありがとう
ございます。
　１０月２７日で６０歳、還暦になります。自分では実感がないのですが、自分

も年をとったなぁと実感しています。
　上が息子で下が娘で、２人とも社会人で上の子は結婚をしているのですが、今まではそんなこ
とは全然なかったのですが、先月の家内の誕生日で自分の分と家内の分と初めてプレゼントを
いただきまして、６０は記念の行事なのかなぁと改めて感じています。
　娘が温泉旅行をプレゼントしてくれるそうで、娘も一緒に行くのですが、来週、行ってこうよか
と思います。子どもからプレゼントをもらって大変嬉しいのですが、手が離れて行くような感じで
ちょっとさみしくなるような感じもしたところでございます。
　今日は本当にありがとうございました。

　１０月１５日がお誕生日の小池会員、１０月２７日が誕生日の日暮会員、おめでとうございま
す。

日暮会員代理親睦委員会報告

いにすごく綺麗で感動しました。
　９月１３日から１０月１日まで美術館のプロジェクトがあって研究室の代表としていろんなこと
をやりました。フードパントリーのイベントと重なってしまい残念でした。すみませんでした。
　東京は食の自給率がすごく低い状況で、どうやって食と建築の関係性を考えながら、食につい
て子どもに興味をもってもらえるか考えていました。
　もう一つの研究は夜中に廃棄された材料をどうやって建築材料として使えるかという研究を
考えています。持続可能な社会に非常に役に立つかなと考えて今後もがんばります。
　この前の研修会の時に少しお土産を買いましたので、どうぞお召し上がりください。お口に合
いましたら光栄です。

２３名（出席免除者含む）出席（全員で３３名）　出席率６９．６９％
業務による欠席：荒井会員、上村（英）会員、木村（政）会員、古谷野会員、
　　　　　　　　寺井会員、福武会員、藤本会員、前田会員、湯下会員、
　　　　　　　　米田会員
ZOOMによる出席：小野会員　　　

川村委員長出席委員会報告



栁田会員による山本会員の紹介
　私の隣にいらっしゃるのが京葉銀行湖
北台支店の支店長の山本大二郎さんで
す。
　昭和５６年１２月１日生まれで血液型は
Ｂ型。星座は射手座。中華が大好きだそ
うです。好きなスポーツはあんまりないけ
ど、バスケはよく見るそうです。性格は見
ての通り穏やかで、苦手なことは集中力が
あまりない点。目標にしている人は特に聞き出せませんでした。

山本会員による栁田会員の紹介
　お誕生日は昭和４４年８月４日。血液型はＡ型。星座は獅子座。好きな食べ物はフルーツで、
特に柑橘系のものがお好きだそうです。好きなスポーツは今はゴルフ、学生時代は陸上部で高飛
び、ハイジャンプをされていたそうです。性格については、意外だったのですが怒りっぽいとのこ
とです。今はまっている事はゴルフ。苦手
なことはじっとしていること。目標にして
いる人は特にいなくて、自分自身が中心だ
ということでした。

梶会員による上村文明会員の紹介
　誕生日は１９４７年６月１２日。血液型
はＯ型。星座はふたご座。好きな食べ物
は刺身
本まぐろの赤身。中トロ、大トロはだめで
す。好きなスポーツはトレッキング。性格はおおらかで、今はまっている事は犬の散歩。苦手なこ
とは掃除。目標にしている人は瀧日さんだそうです。座右の銘は脚下照顧（きゃっかしょうこ）。
自分の足元を見て生きていきましょうということだそうです。

上村文明会員による梶会員の紹介
　誕生日は１９７３年６月３０日。血液型はＯ型。星座はかに座。好きな食べ物は、なんでも好き
だそうです。特に嫌いなものはありませんとのことでした。好きなスポーツはマラソン。最近はゴ
ルフだそうです。性格は積極的で短期とのことです。今はまっている事は登山。苦手な事は細か
い事。目標にしている人は小池会員だそうです。

　他己紹介

・ジャパン	バード	フェスティバルが１１月４日（土）・５日（日）に開催されます。
チラシとパンフレットが届いていますので、企業様で置いていただける方はお
願いいたします。
・１０月２２日（日）に地区大会が開催されます。ご参加の程よろしくお願いいた
します。

　来週の例会は地区大会になりますので、お休みとなります。お間違いのないようによろしくお
願いいたします。
・本日は例会後に理事会がありますので、理事の方はよろしくお願いいたします。

関根幹事幹事報告



日暮会員による倉持会長の紹介
　生年月日は昭和５１年３月１０日。血液型はＢ
型。星座は魚座。好きな食べ物は肉全般だそう
です。好きなスポーツはゴルフ。好きな有名人、
目標としている人は車寅次郎だそうです。性格
は几帳面。今はまっている事は洗車。苦手な事
は高い所。座右の銘は「一石二鳥」だそうです。
仕事の方は不動産仲介で仲介全般、何かあっ
たらよろしくお願いしますとのことです。

倉持会長による日暮会員の紹介
　お仕事は税理士。誕生日は昭和３８年１０月２７日。血液型はＯ型。星座は
さそり座。好きな食べ物はお刺身。好きなスポーツはゴルフ。好きな有名人は所
ジョージさんだそうです。性格は楽天的。今はまっている事は健康のためにゴル
フ。苦手な事は細かい事。目標にしている人は上村文明さん。座右の銘は「なせ
ばなる」です。

谷川会員による野田会員の紹介
　誕生日は昭和５０年５月８日。血液型はＯ型。星座はおうし座。お仕事は電
気工事業を営んでいらっしゃいます。ご家族は奥様、大学生と高校生の息子さ
んがお二人、それとハムスターを飼っておられます。好きな食べ物はラーメンだ
そうです。好きなスポーツは野球。性格は落ち着きがないとのことです。今は
まっている事は野球観戦。ジャイアンツとロッテに注目されているそうです。今
行きたい所は息子さんが今いらっしゃる北海道だそうです。

松本会員による谷川会員の紹介
　ちば興銀我孫子支店の谷川さん、生年月日は昭和４７年８月１５日。血液型
はＡ型。星座は獅子座。性格はのんびりしていますとのことです。
今はまっている事はひとりキャンプだそうです。

野田会員による松本会員の紹介
　誕生日は昭和２３年９月１５日。血液型はＡＢ型。星座は乙女座。好きな食べ
物はすき焼き。好きなスポーツは野球ではなくてベースボール。好きな有名人は
ウォーレン・バフェット。性格は温和。今はまっている事は海釣り。苦手な事は
会議。座右の銘は「真実一路」

関根幹事による蒋江行（ショウ コウコウ）さんの紹介
　誕生日は１９９３年１２月２日。血液型はＡＢ型。星座は射手座。好きな食べ
物は火鍋。好きなスポーツはランニング。毎朝走っているそうです。好きな有名
人は篠原一男さんという今の大学の教授の先生の先生の先生である建築家。
性格は賑やかなことが大好きな性格だそうです。はまっている事は建築の見学
でいろんな所にいくこと。苦手な事は試験。目標にしている人は地域活性化に
すごく尽力されている山崎亮さんという方だそうです。



蒋江行さんによる関根幹事の紹介
　誕生日は１月６日。血液型はＡ型。星座は山羊座。好きな食べ物はパン、寿
司、チョコレートだそうです。好きなスポーツはサッカー観戦、ダンス、バスケッ
トボール。好きな有名人は広瀬すずちゃん。性格はおとなしい性格です。今は
まっている事はヨガ。苦手な事は人前で話す事。座右の銘は一期一会。

小池会員による川村会員の紹介
　誕生日は昭和３５年２月２４日。仕事は不動産賃貸業。今はほぼほぼ奥さん
とお子さんに任せていて、自分は２割くらいしか仕事をしていないとのことで
す。血液型はＢ型。星座は魚座。好きな食べ物は白米。トリが嫌いだそうです。
好きなスポーツは、プレーをするのはゴルフ、観戦はラグビー。好きな有名人は
「らんまん」の浜辺美波さん。性格は真面目で温厚、と私が勝手に書きました。

今はまっている事はドラムだそうです。最近、発表会があったそうですが足が震えた、とのことで
す。苦手な事は意外と人見知りだそうです。目標にしている人はいない。座右の銘は「人のために
生きる」

川村会員による小池会員の紹介
　小池さんとはもう２０年以上のお付き合いで、私のゴルフの師匠でもありま
す。誕生日は昭和３６年１０月１５日。血液型はＯ型。星座は天秤座。好きな食
べ物は、なんでも食べるとのことです。好きなスポーツはプレーをするのはゴル
フ、観戦するスポーツとしてはボクシング、柔道、格闘技。学生の頃は柔道をさ
れていたそうです。好きな有名人は大谷翔平。性格は本人曰くですが、他人に厳

しく、自分に甘い。たぶん自分にも厳しいのではないかと思います。今はまっていることは３ヶ月
になる子犬のわさびちゃん。苦手はことは人混み。目標にしている人は大谷翔平とのことです。座
右の銘は「やってできないことはない。やらずにできるわけがない」とのことで小池さんらしいな
と思います。

木村隆一会員による依田会員の紹介
　生年月日は昭和４６年３月１９日。血液型はＡＢ型。星座は魚座。好きな食べ
物は焼肉ステーキ。好きなスポーツはテニス、ゴルフ。好きな有名人はタモリ。性
格は穏やか。最近はまっている事はアニメでスパイ	ファミリー、呪術廻戦、推
しの子等だそうです。苦手な所は狭い所。目標にしている人は父。座右の銘は
一生懸命ということです。

依田会員による木村隆一会員の紹介
　誕生日は１９５９年７月１４日。血液型はＡ型。星座は蟹座。好きな食べ物は
梨で、死ぬ前に何が食べたいと聞かれたら必ず梨と答えるそうです。好きなス
ポーツは野球。タイガースが大好きだそうです。性格は温厚。今はまっている事
は大人遊び。苦手な事は、すべて苦手。目標にしている人は元気で長生きをされ
ている母。座右の銘は潜考熟思。



　本日も例会に参加いただき、ありがとうございます。皆様のことをよく知ることができた時間
でした。以上で例会を終了いたします。

倉持会長閉会の点鐘

瀧日会員による石原会員の紹介
　生年月日は昭和３０年１月２日。血液型はＯ型。これは聞く前に予言したらド
ンピシャでした。星座は山羊座。好きな食べ物は、なんでも好き。好きなスポー
ツはゴルフ。好きな有名人はピアニストの仲道郁代さん。とてもいいピアニスト
です。性格は明るい、せっかち。はまっている事は食べ歩き。苦手な事は勉強と
お金の計算。目標はお母様。座右の銘は「継続は力なり」

石原会員による瀧日会員の紹介
　恐れ多くも瀧日先生の紹介をさせていただきます。
　お誕生日は１９３５年１月１０日。血液型はＡ型。星座は山羊座。好きな食べ
物はハンバーグ。好きなスポーツはゴルフと山歩き。好きな有名人は徳川家康。
性格は短気だそうです。今はまっている事はショッピング。デパ地下だそうです。
苦手な事は女性との面談。目標にしている人は吉田茂。座右の銘は「なんじ惑

う事なかれ」
　本当にパワフルな方で素晴らしいと思います。

お名前 メッセージ 金　額
倉持会長 本日も例会に出席いただき	ありがとうございました。 １,０００円　
関根幹事 コウコウ君お土産ありがとうございました。 １,０００円　
梶会員 他己紹介	思いの他	楽しかったです。 １,０００円　

上村（文）会員 今月お誕生日の方おめでとうございます。 １,０００円　
川村会員 小池会員	日暮会員、お誕生日おめでとうございます。 １,０００円　
小池会員 誕生祝をいただきまして	ありがとうございました。 ５,０００円　
日暮会員 プレゼントありがとうございました。 ２,０００円　
栁田会員 他己紹介	楽しかったです。 １,０００円　
山本会員 小池会員、日暮会員、お誕生日おめでとうございます。 １,０００円　

当 日 計 １４,０００円　
今期累計 １８９,０００円　

ニコニコＢＯＸ



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

今週の表紙「手賀大橋」
手賀大橋（てがおおはし）は、柏市と我孫子市を結ぶ橋で、手賀沼のほぼ中央に位置しています。橋のデザ
インは“水鳥のはばたき”をイメージしています。
橋を挟む我孫子市側には「手賀沼親水広場」、「鳥の博物館」、柏市には「手賀の丘公園」などの施設があ
り、水と自然の中で癒しのひとときを過ごす事ができます。


